ARS
ADRIATIC RENTAL SERVICE
Sunčani grad, 15. Srpnja 1994.
Juraj Jedrić
Obala vjetra 27
VALOGRAD

Posebno nam je zadovoljstvo obavijestiti Vas, kao dugogodišnjeg nautičara i poznavatelja mora i brodova, da smo u našu ponudu iznajmljivanja brodova uvrstili i dva nova, vrhunska modela. 

Već dulje vrijeme naša tvrtka se susreće sa zahtjevima nautičara za iznajmljivanjem brodova pogodnih za veće grupe od desetak ljudi pa smo nabavili nove modele.

[bookmark: _GoBack]Za sve dodatne informacije izvolite se obratiti g. Zdravku Jarbolu na tel/fax: 8899/111-222 svakog radnog dana između 8 i 16 sati.

Opći uvjeti iznajmljivanja brodova jednaki su kao i za naše postojeće modele, preuzimanje se odvija u našim marinama, subotom, od 8 do 18 sati. 

Za sljedeću sezonu brodovi se mogu iznajmiti prema promotivnim, atraktivnim cijenama.

Monte Carlo 37
Pod nazivom Monte Carlo, Benneteau je razvio posebnu liniju motornih brodova dužine od 27 do 37 stopa koje smo imali prigodu testirati u open verziji. 

Oštar visoki pramac i visoka ograda nisu pogodni za pristajanje pramcem na obalu, ali je ukrcaj preko naglašeno velike krmene platforme..

Terhi
Terhi, največi proizvođač rekreacijskih brodova Skandinavije u proteklih 36 godina gradi i razvija izdržljive i sigurne čamce za zahtjevne uvjete koji vladaju na moru. 

