REPUBLIKA HRVATSKA

KARLOVAČKA ŽUPANIJA

OSNOVNA ŠKOLA ŽAKANJE

KLASA: 600-04/22-03/05
URBROJ: 2133-36/22-02

IZVOD IZ ZAPISNIKA SA 
11.  SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA

Sjednica je održana 04. svibnja 2022. godine u 07:30 sati u prostorijama Matične škole Žakanje.

Sjednici je nazočno šest članova Školskog odbora čime postoji kvorum za pravovaljani rad.

DNEVNI RED: 

1. Potvrđivanje čistopisa zapisnika  sa 9. i 10. sjednice Školskog odbora 

2. Davanje suglasnosti za zapošljavanje po raspisanim natječajima za radna mjesta spremačica i kuharice  (izvjestitelj J. K.)

3. Davanje  suglasnosti za zapošljavanje sukladno članku 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  (izvjestitelj J. K.)

4. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja/ice Osnovne škole Žakanje (izvjestitelj J. K.)

5. Pitanja i prijedlozi
6. Usvajanje zapisnika s 11. sjednice Školskog odbora
Ad 1) Školski odbor jednoglasno je usvojio zapisnike sa 9. sjednice od 21. ožujka 2022. godine i 10. sjednice koja je održana elektronskim putem  25. travnja 2022. godine.
Ad 2) Ravnateljica je pojasnila Školskom odboru da je škola raspisala natječaj za radna mjesta spremačica i kuharice nakon primitka suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja i  nakon obavijesti Upravnog odjela za školstvo Karlovačke županije kako nema evidentiranih radnika koji bi imali prioritet kod zapošljavanja.
Na natječaj za upražnjeno radno mjesto spremačice (mirovina), na neodređeno radno vrijeme od 20 sati tjedno javilo se šest kandidatkinja. Na usmeno testiranje Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata pozvalo je pet kandidatkinja sa pravovremenom i potpunom dokumentacijom. Testiranju su pristupile četiri kandidatkinje, te je Povjerenstvo predložilo D. M. za popunu radnog mjesta spremačice na upražnjeno radno mjesto spremačice na 20 sati tjedno.
Na natječaj za upražnjeno radno mjesto spremačice (mirovina), na neodređeno puno radno vrijeme  tjedno javilo se pet kandidatkinja koje su pozvane  na usmeno testiranje. Testiranju su pristupile četiri kandidatkinje, te je Povjerenstvo predložilo Lj. C. za popunu radnog mjesta spremačice na upražnjeno radno mjesto spremačice na puno radno vrijeme.
Na natječaj za novootvoreno radno mjesto spremačice zbog povećanja opsega poslova radi novoizgrađene sportske dvorane, na neodređeno puno radno vrijeme  javilo se šest kandidatkinja. Na usmeno testiranje Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata pozvalo je pet kandidatkinja sa pravovremenom i potpunom dokumentacijom. Testiranju su pristupile četiri kandidatkinje, te je Povjerenstvo predložilo G. D. koja ostvaruje prednost prema Zakonu o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom za popunu radnog mjesta spremačice na novootvoreno radno mjesto spremačice na puno radno vrijeme.
Na natječaj za novootvoreno radno mjesto kuharice na neodređeno nepuno radno vrijeme od 12 sati tjedno pristigla je samo jedna zamolba, M. M. S. koju Povjerenstvo predlaže za popunu radnog mjesta kuharice.
Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici za zapošljavanje predloženih kandidatkinja od dana 09. svibnja 2022. godine.
Ad 3) Ravnateljica je pojasnila Školskom odboru da je Ministarstvo znanosti i obrazovanja dalo još jednu suglasnost za popunu upražnjenog radnog mjesta spremačice na 20 sati tjedno na neodređeno radno vrijeme. Ravnateljica navodi da je pozvala sve zaposlenike da se izjasne ukoliko su zainteresirani za popunjavanje radnog mjesta, a ispunjavaju uvjete sukladno odredbi članka 107. stavka 11. točke 3. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. Zamolbu je podnijela  B. H. koja je zaposlena na neodređeno radno vrijeme na 20 sati tjedno na radnom mjestu spremačice te ravnateljica predlaže Školskom odboru da se B. H. dopuni satnica do punog radnog vremena s radnim mjestom spremačice.

Školski odbor jednoglasno je suglasan  s prijedlogom ravnateljice da B. H. sklopi ugovor na neodređeno puno radno vrijeme za radno mjesto spremačice od dana 09. svibnja 2022. godine.
Ad 4) Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja/ice Osnovne škole Žakanje i prijedlog teksta natječaja za imenovanje ravnatelja/ice dostavljen je članovima Školskog odbora u radnom materijalu. 
Ravnateljica je nazočne upoznala s odredbom Statuta kojom je određeno da se natječaj za imenovanje ravnatelja/ice škole treba raspisati odnosno objaviti najmanje 60 dana prije isteka mandata aktualnog ravnatelja. Mandat ravnateljici traje do 08. studenog 2022. godine. Natječaj se objavljuje u Narodnim novinama, na oglasnoj ploči škole i na mrežnoj stranici škole, sukladno odredbama Statuta škole.

Predsjednica Školskog odbora poziva članove da se prijave za raspravu i iznesu svoje primjedbe na prijedlog odluke o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja/ice Osnovne škole Žakanje i na prijedlog natječaja za imenovanje ravnatelja/ice Osnovne škole Žakanje. Primjedbi nema.

Školski odbor jednoglasno je usvojio Odluku o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja/ice Osnovne škole Žakanje i Natječaj za imenovanje ravnatelja/ice Osnovne škole Žakanje.

Ad 5)  Pitanja, prijedloga ni primjedbi nema.
Ad 6) Na zapisnik nema primjedbi te Školski odbor jednoglasno usvaja zapisnik s 11. sjednice Školskog odbora.
