REPUBLIKA HRVATSKA

KARLOVAČKA ŽUPANIJA

OSNOVNA ŠKOLA ŽAKANJE

KLASA: 600-04/22-03/06
URBROJ: 2133-36/22-02

IZVOD IZ ZAPISNIKA SA 
12.  SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA

Sjednica je održana 01. lipnja 2022. godine u 07:30 sati u prostorijama Matične škole Žakanje.

Sjednici je nazočno pet članova Školskog odbora čime postoji kvorum za pravovaljani rad.

DNEVNI RED: 

1.  Potvrđivanje čistopisa zapisnika  sa 11. sjednice Školskog odbora 

2. Davanje suglasnosti za zapošljavanje po raspisanom natječaju za radno mjesto domara-ložača  (izvjestitelj J. K.)

3. Donošenje suglasnosti i određivanje uvjeta za iznajmljivanje PŠ Bubnjarci (izvjestitelj J. K.)

4. Pregledavanje natječajne dokumentacije, utvrđivanje kandidata koji ispunjavaju nužne uvjete i vrednovanje dodatnih kompetencija potrebnih za ravnatelja, odnosno rangiranje po bodovima 

5. Utvrđivanje liste kandidata za ravnatelja škole
6.  Pitanja i prijedlozi
7.  Usvajanje zapisnika s 12. sjednice Školskog odbora
Ad 1) Školski odbor jednoglasno je usvojio zapisnik sa 11. sjednice od 04. svibnja 2022. godine.
Ad 2) Ravnateljica je pojasnila Školskom odboru da je škola raspisala natječaj za radno mjesto  domara-ložača na upražnjeno radno mjesto na neodređeno nepuno radno vrijeme (20 sati) nakon primitka suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja i  nakon obavijesti Upravnog odjela za školstvo Karlovačke županije kako nema evidentiranih radnika koji bi imali prioritet kod zapošljavanja.
Ravnateljica predlaže Školskom odboru primanje B. T. u radni odnos na neodređeno nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno od dana 01. lipnja 2022. godine na radno mjesto domara-ložača. 
Školski odbor s četiri glasa –za- je suglasan s prijedlogom ravnateljice o primanju B. T. u radni odnos.
Ad 3) Ravnateljica je pojasnila Školskom odboru da je Općina Žakanje iskazala interes za uređenjem i rekonstrukcijom Područne škole Bubnjarci. Naime, zbog porasta broja djece prostor Dječjeg vrtića Pčelica Žakanje nije dostatan za svu djecu, a  Općina Žakanje nema u svom vlasništvu prostor koji bi bio prikladan za uređenje vrtića. Područna škola Bubnjarci zatvorena je od 2006. godine, a prostore trenutno koristi Sportsko društvo Bubnjarci temeljem Ugovora o korištenju do ukazivanja potrebe za održavanjem odgojno-obrazovnog procesa. 
Članovi odbora poveli su raspravu o visini cijene najma prostora te zaključili da donošenje suglasnosti i uvjete korištenja odgode do iduće sjednice kada će biti poznato više činjenica.
Ad 4) Ravnateljica J. K. napustila je sjednicu Školskog odbora budući da je kandidat u natječajnom postupku za imenovanje ravnatelja Osnovne škole Žakanje.
Predsjednica Školskog odbora utvrdila je da je primljena i urudžbirana jedna (1) prijava kandidata na natječaj za imenovanje ravnatelja Osnovne škole Žakanje. Prijava je podnesena u roku određenom u natječaju.

Pregledom dokumentacije utvrđeno je da kandidatkinja ispunjava nužne uvjete te da je priložena sva potrebna dokumentacija kojom se to dokazuje (Tablica 2.)
Nakon toga provjerena je dokumentacija vezana uz dodatne kompetencije te je utvrđen broj bodova sukladno sustavu bodovanja dodatnih kompetencija propisanih člankom 58. Statuta škole (Tablica 3.)
Predsjednica Školskog odbora poziva članove da iznesu primjedbe na utvrđene rezultate pregledavanja natječajne dokumentacije i na rezultate vrednovanja dodatnih kompetencija te rang listu kandidata. Primjedbi nema.

Školski odbor jednoglasno je usvojio:

1. rang listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova (Tablica 1.)

2. tablicu kandidata koji ispunjavaju nužne uvjete (Tablica 2.)

3. tablicu rezultata vrednovanja dodatnih kompetencija i rangiranja po bodovima (Tablica 3.).

Ad 5) Predsjednica odbora predlaže izradu liste kandidata u natječajnom postupku sukladno članku 59. Statuta škole budući da je prijavu na natječaj dostavila samo jedna kandidatkinja. Kandidat za ravnatelja je J. K. Lista kandidata dostavlja se Učiteljskom vijeću, Vijeću roditelja, Skupu radnika i Školskom odboru u daljnjem tijeku natječajnog postupka. Primjedbi na listu kandidata za ravnatelja Osnovne škole Žakanje nema.
Školski odbor jednoglasno je usvojio listu kandidata za ravnatelja Osnovne škole Žakanje (Tablica 4.).
Članovi Školskog odbora nakon rasprave zaključuju da kandidatkinja za ravnatelja škole program rada predstavi na zajedničkoj sjednici Učiteljskog vijeća, Vijeća roditelja, Skupa radnika i Školskog odbora (Školska tijela) sukladno članku 61. Statuta Osnovne škole Žakanje. Zajednička sjednica održati će se 07. lipnja 2022. godine u 17:00 sati.

Školski odbor jednoglasno donosi Odluku o održavanju zajedničke sjednice za predstavljanje programa rada kandidata za mandatno razdoblje.
Ad 6) Ravnateljica je izvijestila članove odbora da je završio postupak jednostavne nabave za opremanje dječjeg igrališta kod Matične škole Žakanje. Sklopljen je ugovor s ponuditeljem Kova d.o.o. iz Velike Gorice. 

Drugih pitanja i prijedloga nema.
Ad 7) Na zapisnik nema primjedbi te Školski odbor jednoglasno usvaja zapisnik s 12. sjednice Školskog odbora.
