REPUBLIKA HRVATSKA

KARLOVAČKA ŽUPANIJA

OSNOVNA ŠKOLA ŽAKANJE

KLASA: 600-04/22-03/11
URBROJ: 2133-36/22-02

IZVOD IZ ZAPISNIKA SA
 17.  SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA

Sjednica je održana 02. rujna 2022. godine u 07:30 sati u prostorijama Matične škole Žakanje.

Sjednici je nazočno pet članova Školskog odbora čime postoji kvorum za pravovaljani rad.

DNEVNI RED: 

1.  Potvrđivanje čistopisa zapisnika  sa 16. sjednice Školskog odbora 

2.  Izvješće o realizaciji Godišnjeg plana i programa rada škole za šk.g. 2021./22. (izvjestitelj J. K.)
3. Davanje suglasnosti za zapošljavanje po raspisanim natječajima za radna mjesta: pomoćnici u nastavi, uč. informatike i uč. fizike (izvjestitelj J. K.)

4. Donošenje Odluke o visini cijene produženog boravka i Odluke o visini cijene dnevnog obroka školske kuhinje (izvjestitelj J. K.)

5. Donošenje Odluke o mirovanju Ugovora o radu J. K. zbog imenovanja za ravnateljicu škole
6.  Pitanja i prijedlozi
7.  Usvajanje zapisnika s 16. sjednice Školskog odbora
Ad 1) Školski odbor jednoglasno je usvojio zapisnike sa 16. sjednice koje je održana 26. kolovoza 2022. godine.
Ad 2) Školski odbor jednoglasno je usvojio izvješće o realizaciji Godišnjeg plana i programa rada škole za školsku godinu 2021./22.
Ad 3) Članovi odbora jednoglasno su suglasni s primanjem R. R. za pomoćnicu u nastavi učeniku J. S. i I. Š. za  pomoćnicu u nastavi učenici H. K. na određeno radno vrijeme od 20 sati tjedno od 05. rujna 2022. godine.

Školski odbor jednoglasno je suglasan s primanjem L. S. na radno mjesto učiteljice informatike na određeno nepuno radno vrijeme od 29 sati tjedno od 05. rujna 2022. godine, na rok do najduže 5 mjeseci  sukladno članku 107. stavku 12. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.

Članovi Školskog odbora jednoglasno su suglasni s prijedlogom ravnateljice za primanje Darinke Horvat na radno mjesto učiteljice fizike od 05. rujna 2022. godine na rok do najduže 5 mjeseci  sukladno članku 107. stavku 12. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.
Ad 4) Školski odbor jednoglasno je suglasan sa prijedlogom ravnateljice da cijena dnevnog obroka školske kuhinje iznosi 7,53 kune dnevno (jedan euro), a cijena produženog boravka iznosi 16,00 kuna, odnosno 2,12 eura.

Ad 5) Školski odbor jednoglasno usvaja zahtjev J. K. te donosi Odluku o mirovanju ugovora o radu na neodređeno radno vrijeme za poslove učiteljice kemije od 09. studenog 2022. godine do 09. studenog 2027. godine radi imenovanja ravnateljicom škole.
Ad 6) Pitanja i prijedloga nema.
Ad 7) Na zapisnik nema primjedbi te Školski odbor jednoglasno usvaja zapisnik s 17. sjednice Školskog odbora.
