REPUBLIKA HRVATSKA

KARLOVAČKA ŽUPANIJA

OSNOVNA ŠKOLA ŽAKANJE

KLASA: 600-04/22-03/16
URBROJ: 2133-36/22-02

IZVOD IZ ZAPISNIKA SA 
22.  SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA

Sjednica je održana 22. prosinca 2022. godine u 13:00 sati u prostorijama Matične škole Žakanje.

Sjednici je nazočno pet članova Školskog odbora čime postoji kvorum za pravovaljani rad.

DNEVNI RED: 

1.  Usvajanje  zapisnika  sa 21. sjednice Školskog odbora 

2.  Donošenje Financijskog plana za 2023. godinu s projekcijama za 2024. i 2025. godinu te obrazloženje plana (izvjestitelj J. K.)

3.  Dopuna Godišnjeg plana i programa rada škole i Školskog kurikuluma (izvjestitelj J. K.)

4.  Donošenje Pravilnika o radu školske knjižnice OŠ Žakanje (izvjestitelj J. I.)

5. Davanje  suglasnosti za zapošljavanje sukladno članku 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  (izvjestitelj J. K.)

6.  Donošenje Odluke o početku postupka jednostavne nabave i imenovanju članova stručnog povjerenstva u postupku nabave  (izvjestitelj J. K.)
7.  Pitanja i prijedlozi 

8.  Usvajanje zapisnika sa 22. sjednice Školskog odbora

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad 1) Školski odbor jednoglasno je usvojio zapisnik sa 21. sjednice koje je održana dana 04. studenog 2022. godine.
Ad 2) Školski odbor jednoglasno je usvojio Financijski plan Osnovne škole Žakanje za 2023. godinu  s projekcijama za 2024. i 2025. godinu te obrazloženje financijskog plana za razdoblje 2023. do 2025. godine.

Ad 3) Školski odbor jednoglasno je suglasan sa dopunama Godišnjeg plana i programa rada škole te Školskog kurikuluma sa programom: Zemlja i ja.
Ad 4) Školski odbor jednoglasno je usvojio Pravilnik o radu školske knjižnice Osnovne škole Žakanje.

Ad 5) Ravnateljica izvijestila je članove odbora da je Ministarstvo znanosti i obrazovanja dalo suglasnost za zapošljavanje jedne spremačice na neodređeno puno radno vrijeme i  jedne spremačice na neodređeno nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno) na upražnjena radna mjesta.
Ravnateljica navodi da je pozvala sve zaposlenike da se izjasne ukoliko su zainteresirani za popunjavanje radnih mjesta, a ispunjavaju uvjete sukladno odredbi članka 107. stavka 11. točke 3. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. Zamolbu su podnijeli: 

- D. M., zaposlena na radnom mjestu spremačice na neodređeno nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno,

- B. T., zaposlen na radnom mjestu domara ložača na neodređeno nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno i
- M. M. S., zaposlena na radnom mjestu kuharice na neodređeno nepuno radno vrijeme od 12 sati tjedno.

Ravnateljica predlaže da  se D. M. i B. T. dopuni satnica do punog radnog vremena sa radnim mjestom spremačice/spremača, a M. M. S. dopuna satnice sa 20 sati radnog vremena spremačice.

Školski odbor jednoglasno je suglasan s prijedlogom ravnateljice i sklapanjem novih ugovora o radu s D. M., B. T. i M. M. S.
Ad 6) Školski odbor  jednoglasno donosi  Odluku o početku postupka jednostavne nabave  za predmet nabave mesa i mesnih prerađevina. Kao članovi stručnog povjerenstva imenovane su: S. K. B., A. S.-D. i D. J.
Ad 7) Ravnateljica je pojasnila da škola u vlasništvu ima dva stana, jedan u Područnoj školi Bubnjarci, a drugi u stambenoj zgradi u Žakanju. Stan u Žakanju iznajmljen je M. B., bez troškova stanarine uz uvjet podmirivanja režijskih troškova. Budući se ugovor za stan u Žakanju ističe, ravnateljica daje na razmatranje Školskom odboru mogućnost produženja ugovora.

Školski odbor predlaže da se s gđom B. sklopi ugovor na dvije godine, bez naknade za stanarinu uz plaćanje režijskih troškova.
Drugih pitanja i prijedloga nema.
Ad 8) Na zapisnik nema primjedbi te Školski odbor jednoglasno usvaja zapisnik sa 22. sjednice Školskog odbora.
