REPUBLIKA HRVATSKA

KARLOVAČKA ŽUPANIJA

OSNOVNA ŠKOLA ŽAKANJE

KLASA: 600-04/23-03/07
URBROJ: 2133-36/23-02

IZVOD IZ ZAPISNIKA SA 
29.  SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA

Sjednica je održana 21. travnja 2023. godine u 07:30 sati u prostorijama Matične škole Žakanje.

Sjednici je nazočno šest članova Školskog odbora čime postoji kvorum za pravovaljani rad.
DNEVNI RED: 

1.  Usvajanje  zapisnika  sa 26., 27. i 28. sjednice Školskog odbora 

2. Suglasnost za uključivanje škole u Eksperimentalni program: Osnovna škola kao cjelodnevna škola (izvjestitelj Jasmina Katunić)
3.  Pitanja i prijedlozi 

4.  Usvajanje zapisnika sa 29. sjednice Školskog odbora

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad 1) Školski odbor jednoglasno je usvojio zapisnike sa sjednica koje su održane elektronskim putem:  26. sjednice koja je održana dana 16. ožujka 2023. godine, 27. sjednice koja je održana 04. travnja 2023. godine i 28. sjednice koja je održana 17. travnja 2023. godine.
Ad 2) Ravnateljica je detaljno prezentirala prisutnim članovima odbora Eksperimentalni program: Osnovna škola kao cjelodnevna škola. Navela je pet središnjih ciljeva programa te obrazložila aktivnosti u funkciji eksperimentalnog programa.
Nakon predstavljanja programa ravnateljica je obrazložila da smatra da su nužne promjene u obrazovanju i da je program dobro napravljen.  Smatra da u projekt trebaju ići škole čiji su djelatnici i roditelji motivirani za ulaženje u program, jer reformu može iznijeti tim, a ne samo jedan čovjek.
Nakon izlaganja programa, predsjednica Školskog odbora pozvala je prisutne članove na raspravu.

Školski odbor s šest glasova –PROTIV- nije suglasan s prijedlogom uključivanja Osnovne škole Žakanje u Eksperimentalni program: Osnovna škola kao cjelodnevna škola.
Ad 3) P. S. pohvalila je predavanje koje je održao g. I. S. na temu utjecaja modernih tehnologija na mentalno zdravlje djece. Pitanja i prijedloga nema.
Ad 4) Na zapisnik nema primjedbi te Školski odbor jednoglasno usvaja zapisnik sa 29. sjednice Školskog odbora.
