ŠKOLSKI VRT OŠ ŽAKANJE

Školski vrt OŠ Žakanje obuhvaća prostor oko škole površine oko dva hektara. Počeli smo ga uređivati 2002. godine kada smo točno utvrdili među školskog prostora prema susjednim privatnim parcelama. Veliki kompleks zemljišta bio je do tada doslovno deponija seoskog otpada-zapušten, obrastao grmljem i kupinom. Teren je bio jako neravan, sa kanalima i vododerinama, prepun različitog smeća.

Odlučili smo i krenuli u akciju - zajedno učenici, njihovi nastavnici i roditelji te pomoćno osoblje. Pri tome smo se posavjetovali sa stručnjacima iz Šumarskog instituta iz Jastrebarskog,  a ove godine smo na osnovu stručnog savjeta iz Zelenila Karlovac obogatili naš vrt novim sadnicama.

Prethodno smo očistili prostor, zaravnali duboke jarke strojevima i ručno, očistili smo dva zapuštena izvora pitke vode, uredili tok potoka, napravili dva jezerca, prilazne staze…

Neka drveća smo ostavili, druga posjekli, zasijali smo travnjak, na  uzvišenju smo napravili vidikovac - učionicu na otvorenom,  tzv. sjenicu u koju smo postavili  drvene klupe te smo omogućili  odvijanje odgojno-obrazovnog procesa,  a posebice nastave  prirode, geografije, biologije i drugih nastavnih predmeta na otvorenom u suživotu s prirodom, kada to vremenske prilike dozvoljavaju.

Zasadili smo razne ukrasne grmove, trajnice, sezonsko cvijeće, živicu, vodeno bilje oko jezerca i u bari, osmisli i uredili kamenjaru…

U školskom vrtu rade učenici i njihovi nastavnici. Brinemo se da bude uredan, da u njemu ima raznih sadržaja kako bi poslužio i za nastavu na otvorenom. U šumarku smo u tu svrhu postavili klupe. Klupice se nalaze i u drugim dijelovima vrta tako da se učenici mogu odmarati i družiti.

U zapadnom djelu vrta smo zasadili 50 sadnica lješnjaka koje također održavaju učenici škole. 
Ove smo godine uz pomoć naših vrijednih domara napravili korita za cvijeće od brezovog drveta te iz istog oblikovali vlak. Brezova debla dobili smo prorjeđivanjem našeg arboretuma. U korita smo posadili  ljekovito i začinsko bilje dok smo razno sezonsko cvijeće (verbene, viseće pelargonije, vodenke, begonije, kadife i dr.) posadili u korita na prozorima i u atrij oko fontane. 
Školski vrt krase i razni ukrasni grmovi: tise, vatreni grmovi, jorgovan. razne vrste čempresa, a od ove godine smo vrt dodatno obogatili japanskim trešnjama i javorima kao i japanskom vrbom, a posebice smo ponosni na četrdesetak novozasađenih crvenih ruža i obnovljenu živicu oko škole od ligustruma.
Od pojedinačnog drveća u vrtu rastu platane, jele, smreke, ariš, breze, topole, kanadski javori, bukva…

U jezerca smo posadili trstiku, lopoč i lokvanj, a uz rub razne vrste perunika i drugo močvarno bilje dok kamenjaru krase razne trajnice: čuvarkuća, lavanda, raznobojni vrijesovi, irisi, visibabe, jaglaci, šafrani,...

Nadamo se da ćete to i još mnogo više toga vidjeti kada nas posjetite i uvjeriti ćete se da  je naš trud urodio plodom-lijepim školskim vrtom.
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